

# 哈马斯与以色列达成谅解协议

## 以遏制地区紧张局势升级

新华社加沙8月31日电 实际控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)8月31日晚宣布与以色列达成谅解协议,以遏制地区紧张局势升级。

哈马斯在加沙地带的领导人叶海亚·辛瓦尔办公室当晚发表声明说,在卡塔尔驻加沙代表穆罕默德·伊马迪的斡旋下,哈马斯与以色列通过一轮对话与接触达成谅解协议,“以遏制局势升级和以色列对我们人民的侵略”。声明说,协议中还包括一些服务加沙地带民生的项目。

一名哈马斯官员在接受新华社记者采访时说,哈马斯和加沙地带其他武装派别已经同意完全停止向以

色列放飞带有纵火装置的气球和其他形式的攻击行动。从9月1日起,以色列方面将恢复对加沙地带的燃料供应,发电厂也将恢复供电。

另据以色列国防部政府活动协调员办公室当天发表的声明,以色列决定从9月1日起重新开放与加沙地带南部接壤处的凯雷姆沙洛姆商品过境口岸,同时将加沙地带捕鱼区恢复至距海岸线15海里。声明说,对加沙地带解除限制以“保持平静和安全稳定为条件”,如果哈马斯不履行其承诺,以色列将采取相应行动。

联合国中东问题特使尼古拉·姆拉德诺夫在社交媒体上对哈马斯与以色列达成谅解协议表示欢迎,认为

协议有助于联合国机构集中精力帮助加沙地带抗击新冠疫情。

今年8月初以来,加沙地带武装人员不断向以色列方向发射火箭弹和放飞带有纵火装置的气球。作为回应,以方对加沙地带实施军事打击并加大封锁力度。以政府关闭凯雷姆沙洛姆口岸,中止向加沙地带供应燃料,导致加沙唯一一座发电厂因燃料耗尽而完全停产。以方还缩减加沙地带捕鱼区范围。

哈马斯2007年夺取加沙地带实际控制权后,以色列开始对加沙地带实施全面封锁,严格控制人员和物资进出。逾十年的封锁导致加沙地带经济状况和社会民生不断恶化。

### 三星电子副会长遭韩检方起诉

#### 涉嫌操纵市场、渎职等

中新网9月1日电 据韩媒报道,9月1日,韩国检方对三星电子副会长李在镕提起不拘留起诉。李在镕在2017年2月,因韩国前总统朴槿惠亲信干政案被拘留起诉后,时隔3年6个月,将再次开始新的法庭“斗争”。

1日,首尔中央地方检察厅经济犯罪刑事部以涉嫌进行《资本市场法》中的不正当交易行为、操纵市场及渎职等嫌疑对李在镕提起不拘留起诉。前三星未来战略室长崔志成(音译)等10名相关人士也一同被移交审判。

检方认为,李在镕是非法继承经营权嫌疑的最终负责人和受惠者,决定追究其法律责任。

2018年11月20日,韩国证券期货委员会以财务欺诈嫌疑向检察机关告发三星生物,距今已有1年零9个月。在调查中,韩国检方怀疑三星在2015年的三星物产和第一毛织合并过程中,不惜会计造假造成贬值局面,从而为李在镕接班营造有利环境,并在调查李在镕等集团高管的介入程度。

2020年6月4日,由于涉嫌操纵股价、经营权不法继承等,检方向法院提请批捕李在镕,但检方批捕令申请随后被驳回。6月26日,大检察厅调查审议委员会审议检方针对李在镕提起公诉是否妥当,最终做出建议终止调查、不提起公诉的决定。

李在镕出生于1968年,是三星集团会长李健熙独子。2014年李健熙生病入院后,李在镕成为集团实际控制人。

### 阿根廷宣布成功实现债务重组

新华社布宜诺斯艾利斯8月31日电 阿根廷经济部8月31日宣布,绝大多数国际债权人已经接受阿政府提出的债务重组协议,成功实现债务重组使阿根廷避免了债务违约。

阿根廷经济部长马丁·古斯曼表示,截至28日,超过93%的国际债权人已经接受阿根廷债务重组协议,实现重组的债务占比达到

99%。9月1日起,阿根廷将启动新旧债券置换。

按照规定,超过75%的国际债权人同意,阿根廷债务重组协议即可获得通过。古斯曼称,实现债务重组意味着阿根廷在未来十年可少偿还约377亿美元债务,需要支付的债务平均利率从7%下降至3.07%,未来几年政府的偿债和财政

压力将极大减轻。

阿根廷总统费尔南德斯当天发表讲话说,今天对阿根廷是非常重要的,本次债务成功重组使阿根廷避免了再次陷入违约。债务重组后,阿根廷将着重思考国家未来如何发展。

今年4月,阿根廷政府表示无力支付一笔总额约5亿美元的债券利息,在30天宽限期后,理论上阿根廷已经“技术性违约”。在经历数月谈判、6次延长谈判期限后,阿根廷政府8月4日宣布与主要国际债权人达成近700亿美元债务重组协议。

### 特朗普前顾问班农等人审判日期确定

#### 被控欺诈和洗钱

中新网9月1日电 据美国中文网报道,当地时间8月31日,美国一位法官定下美国总统特朗普前顾问斯蒂芬·班农和三名共同被告人的审判日期,他们此前被指控在修建美国与墨西哥边境墙的众筹项目中涉嫌欺诈与洗钱。

据此前报道,美国联邦检察官于2020年8月20日指控班农和其他三人策划了一项诈骗计划,该计划涉及2500万美元的众筹活动“我们筑墙”。3名同

案被告为“我们筑墙”项目发起人布赖恩·科尔费奇、一家能量饮料企业老板安德鲁·巴多拉托和蒂莫西·谢伊。

8月20日,班农以视频连线方式出席曼哈顿一家联邦法院听证,拒绝承认任何洗钱指控罪。而在31日的庭审证会上,科尔费奇、巴多拉托和谢伊也均不认罪。他们获准保释,并将交出护照。美国曼哈顿地方法官阿纳丽莎·托雷斯将此案的审判日期定为2021年5月24日。

托雷斯还告诫被告及其律师不要发表可能损害陪审员公正性或审判公正性的公开声明,并表示她可能将发布限制其活动的“特别命令”。

就在上周的一份法庭文件中,检察官要求法官警告科尔费奇和其他被告不要发表可能损害陪审团名单的“司法外声明”,理由是他们经常在社交媒体上发表“高度煽动性的帖子”。

班农现年66岁,曾出任特朗普竞选团队负责人,被认为是特朗普2016年胜选的主要功臣之一。特朗普当选后,班农出任白宫首席战略师、总统高级顾问,2017年8月遭解职。在班农被捕后,特朗普称他对这一项目“一无所知”。

**共同战疫**

### 新冠防疫知识

**居家隔离, 减少外出 就是最好的防护**

**进电梯 不摘口罩! 不乱摸!**

- 戴口罩
- 别倚靠电梯
- 隔着纸巾手套再摁按钮
- 纸巾、手套扔垃圾桶

- 关注体温 (Temperature measurement)
- 佩戴口罩 (Wearing a mask)
- 仔细洗手 (Wash your hands carefully)
- 及时就医 (Timely medical treatment)

安庆晚报公益广告